13.02.2023 г.
Приглашаем в Летнюю музейную школу!
Центр социальных инноваций «Открытая идея» и Северодвинский городской краеведческий музей объявляют о проведении отборочного конкурса для желающих пройти бесплатное обучение в «Летней музейной школе «Музейный цех». Проект  реализуется при поддержке Губернаторского центра Архангельской области. 
В год 85-летнего юбилея Северодвинска и Год педагога и  наставника особенно важным становится создание в общеобразовательных учреждениях музейно-образовательных пространств, где будет храниться история.
На обучение специалистов образования азам музейно-экспозиционной работы и направлен проект «Летняя музейная школа «Музейный цех». 

Сегодня начинается отборочный конкурс, по итогам которого комиссия выберет 12 участников Музейной школы. Три весенних месяца будут проходить групповые и индивидуальные занятия в городском музее, где специалисты расскажут о том, как создать школьный музей, музейную комнату или даже небольшой сайт по истории. 

Первая летняя неделя ознаменуется для участников  школы интереснейшим путешествием по музеям Архангельской области, где можно будет познакомиться с опытом работы коллег. А затем, под руководством кураторов из краеведческого музея, участники представят музейные проекты для своих общеобразовательных учреждений. В итоге, в год 85-летия Северодвинска, в городе появится 12 новых площадок для изучения и сохранения истории!

Положение конкурса и список документов прилагаются. 
Контактная информация: 

Муниципальное бюджетное учреждение культуры 

«Северодвинский городской краеведческий музей». 
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